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UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA

CENTRO DE HUMANIDADES

Ata da 5" Reunifio Extraordinaria do Conselho do Centro de Humanidades da Universidade

Federal do Cearé, realizada no dia 03 (trés) de setembro de 2015 (dois mil e quatorze), as 9 horas

e 20 (vinte) minutes, na Sala de Reunioes do Conselho de Centro, sob a Presidéncia do Vice-

diretor do Centro de Humanidades, Céssio Adriano Braz de Aquino, contando com a presenoa dos

Conselheiros: Vladia Maria Cabral Borges - Diretora do Centro de Humanidades; Antonio Duarte

Femandes Tévora e Monica de Souza Serafim — Chefe e Representante do Departamento de

Letras Vernéculas; Dolores Aronovich Aguero - Representante do Departamento de Letras

Estrangeiras; Danyelle Nilin Gongalves e Domingos Sévio Abreu -— Sub-Chefe e 'Representante do

Departamento de Ciéncias Sociais; Susana Kramer Mesquite. de Oliveira e Maria de Fatima Vieira

Severiano — Chefe e Representante do Departmento de Psicologia; Rodrigo Nogueira Machado ‘e

Marcus Weydson Pinheiro — Sub-chefe e Representante do Departamento de Letras—Libras e

Estudos Surdos; Maria Inés Pinheiro Cardoso — Representando a Coordenadora do Curso de

Letras Diurno; Francisco Sérvulo Gomes Lima — Coordenador pro tempore do Curso de Letras-

Libras; Maria Valdénia Falcao do Nascimento - Coordenadora do Curso de Letras Notumo;

Jailson Pereira da Silva — Coordenador do Curso de Histéria; Cinthia Mendon‘oa Cavalcante —

Coordenadora do Curso de Psicologia; Carlos Augusto Viana da Silva — Vice-coordenador do

Programa de Pés-Graduaeao em Letras; Isabelle Braz Peixoto da Silva — Vice-coordenadOra do

Pr0grama de Pés-Graduaoao em Sociologia; Rosemeire Selma Monteiro-Plantin — Coordenadora

do Programa de Pés-Graduagfio em Linguistica; José Célio Freire - Coordenador do Programa de

Pés-Graduagao em Psicologia; Maria Elias Soates — Coordenadora do Mestrado Profissional em

Letras; Luana Ferreira de Freitas — Coordenadora do Programa de Pés-Graduaoao em Estudos da

Tradueao; Maria Cleomar Carvalho dos Santos - Representante do Corpo Técnico~

Administrativo e Luisa Carolina Holanda Pereira — Representante do Centro Académico de

Psicologia. ORDEM DO DIA. Constatado o quorum regimental, o Vice-diretor do Centro de

Humanidades iniciou a reuniao informando que a reuniao extraordina’ria tern eomo finalidade a

homologaoao do resultado da consulta realizada a comunidade académica do Centre de

Humanidades para escolha do Diretor e Vice-Diretor para o quadriénio 2015-2019, bem como a

elaboraofio da lista triplice. PRIMEIRA MATERIA. Homologagio do resultado d‘a consults,
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realizada a comunidade académica para escolha de Diretor e Vice-diretor do Centro de

Humanidades - quadriénio 2015-2019. 0 professor Céssio Aquino iniciou passando a palavra ao

presidente da Comissfio Eleitoral, professor Antonio Duarte Fernandes Tévora, que realizou a

leitura da ata da sessfio que divulgou o resultado da consulta eleitoral, transcrita a seguir: “Aos 26

de agosto de 2015, realizou—se a partir das 20h, na Sala de Reunifio da Diretoria do Conselho de

Centre, a solenidade pfiblica de apuraefio das urnas das eleiofies para Diretor e Vice-Diretor do

Centro de Humanidades para o quadriénio 2015 a 2019. A Assembleia composta por alunos,

servidores doeentes e técnico-administrativos, dentre'eles, os representantes das Chapas 1 e 2,

respectivamente, Professora Vladia Maria Cabral Borges, sua vice, Danyelle Nilin e Luiz Tadeu

Feitosa e seu vice, Valdeci de Oliveira Pontes. O Presidente da Comissfio, Antonio Duane

Femandes Tavora, iniciou a apuraeao fazendo a contagem dos votantes por categorias (169

servidores docentes, 40 técnicos administrativos e 203 estudantes) a partir do Sistema Eletronico

da Secretaria de Tecnologia da Informaefio — STI; em seguida fez a abertura dos envelopes das

quatros segoes eleitorai's: Seefio 1 - Coordenagfio das Casas de Cultura; Segfio 2 - Diretoria do

Centro de Humanidades; Seeao 3 - Laboratério do Centro de Humanidades e Segfio 4 -

Laboratério de Informética Ciéncias Sociais, contendo as atas de cada seefio que foram lidas pelos

candidatOs das chapas 1 e 2. Foi verificado nesse memento o quantitativo dos votos em separados

que foram totalizados em onze votos, todavia, consultada a Resolugao 34/2015 - CONSUNI,

verifieou—se que dois votos n50 poderiam ser considerados Validos, um por ser de professor

substituto e outro porque o eleitor votou duas vezes, por ter duplo vinculo com a Universidade,

como docente e eomo aluno de Pos-Graduaefio, pois de acordo com Resolueao 34/2015 -

CONSUNI no Art. 60 Poderc'io participar da consulta: I - as integrantes das carreiras do

Magiste’rio Superior e do Ensino Bdsico, Técnico e Tecnolégico da Universidade, exceto

profiassores aposentados, substitutos, visitantes e as que estiverem em gozo de licenga para tratar

de interesse particular; ainda nesse mesmo Artigo, inciso III, parégrafo 1°, alinea “c”, informa: §

10 Quando o eleitor possuir mais de um vz'nculo com a Universidade, o seu direito de voto seré

exercido da seguz'm‘e forma:[...]; c) o servidor docente que for também estudante votard ‘na

condigc'io de servidor dacente; dessa forma, foram validados nove votos. Logo apos, o Presidente

da Comissfio deu prosseguimento a apuraefio no Sistema com a insereiio dos votos em separado 6

com a aplicaeao da formula constante na Resoluefio 34/2015 - CONSUNI: Ni = Kp.Pi/P +

Kt.Ti/T + Ka.Ai/A, ficando o resultado total dos valores ponderados para cada candidato da

seguinte fol-ma: Luiz Tadeu Feitosa — 0,2576500628 e Vladia Maria Cabral Borges —

0,28363 86762. O Presidente da Comissfio, Antonio Duarte Femandes Tévora, explanou para todos

da Assembleia o resultado e informou que a Chapa vencedora foi a Chapa 1,.e1encada por Vladia

Maria Cabral Barges e Danyelle Nilin. O Presidente fez a imPressfio do documento do Resultado
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Final contendo os valores brutos e ponderados e solicitou a rubrica dos candidatos nests

documento, para que confirmassem sua ciéncia diante dos resultados, documento este que segue

anexo a esta Ata”. Posta em votaeao, a ata foi aprovada por unanimidade. 2II MATERIA.
Elaboraeao de lista triplice para escolha de Diretor do Centro de Humanidades — quadriénio

2015-2019. 0 professor Céssio Aquino explicou como se daria o processo de votaeao para

elaboraeao da lista triplice, em que seriam distribuidas cédulas, para votagao uninominal de cada

Conselheiro. Sugeriu, que além da professora Vladia Borges, compusessem o processo de eseolha

as professoras Maria Elias Scares e Maria de Faha Vieira Severiano, por terem sido

recentemente promovidas a classe de professor titular. Iniciando os procedimentos da votaefio

para elaboragao da lista triplice para Diretor do Centro de Humanidades, a secretéria abriu a urna e

mostrou aos presentes para que atestassem que a mesma estava vazia, em seguida a uma foi

lacrada e as cédulas distribuidas. O professor Céssio realizou a contagem daqueles aptos a vota‘r,

onde constatou que havia 22 (vinte e dois) Conselheiros, sendo registrada a auséncia do professor

Jailson Pereira, que assinou a frequéncia e retirou-se da sessao. Solicitou o auxilio da professora

Susana Kramer para realizar a contagem dos votos: 20 (vinte) votos para professora Vladia

Borges; 01 (um) voto para professora Maria Elias Scares e 01 (um) voto para professora Maria de

Fatima Vieira SeVeriano. Desse modo a lista triplice para Diretor do Centro de Humanidades no
quadriénio 2015-2019 tem a seguinte composigao: 1") Profa. Dra. Vladia Maria Cabral Borges —

Departamento de Letras Estrangeiras; 2a) Profa. Dra. Maria Elias Soares - Departamento de Letras

Vemaculas; 3‘) Profa. Dra. Maria de Fatima Vieira Severiano - Departamento de Psieologia.

Explicou que embora as professoras Maria Elias e Fatima Severiano tenham obtido 01(um) voto

cada, o nome da professora Maria Elias Soares deveria ficar em seglmdo lugar na lista triplice,

utilizando como critério de desempate o fato da professora ter mais tempo no exercicio do
Magistério Superior. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3“ MATERIA.

Elaboraeao de lista triplice para escolha de Vice-diretor do Centro de Humanidades -

quadriénio 2015-2019. Foram seguidos os mesmos procedimentos para elaboraeao da lista
triplice de Vice—Diretor, com a presenga de 23 conselheiros, em virtude da chegada da

representante do Centro Académico de Psicologia, a aluna Luisa Carolina Holanda Pereira. Os

professores Domingos Sévio e José Célio Freire se prontificaram a compor o processo de escolha,

juntamente com a professora Danyelle Nilin. O professor Céssio realizou a contagem com a ajuda

da professora Susana Kramer, que totalizou o seguinte resultado: 20 (vinte) votos para professora
Danyelle Nilin, 02 (dois) votos para o professor José Célio Freire e 01(um) voto para o professor

Domingos Sévio Abreu. Foi posta em votaoao, e aprovada por unanimidade, a composiefio da lista

triplice: I“) Profa. Dra. Danyelle Nilin Gonoalves - Departamento de Ciéncias Sociais; 2°) Prof.

Dr. Jose Célio Freire - Departamento de Psieologia e 3°) Prof. Dr. Domingos S'évio Abreu -
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99 Departamento de Ciéncias Sociais. Nada mais havendo a tratar, o Vice-Diretor deu por encerrada

100 a sessfio, agradecendo a presenga de todos. E paIa constar, eu, Emivé‘nia Viana Bezcrra Duarte,

101 Secretaria Executiva, lavrei a presente Ata que, apés lida e aprovada, seré assinada por mim e

pelos demais presentes.
@ 1. Céssio Adriano Braz de Aquino — Vice-Diretor do Centro de Humanid = ~ .1

3. Emiva‘mia Viana Bezerra Duarte — Secrctéria Executiva ‘ 43;, I
4. Antonio Duarte Femandes Tévora - Chefe do Departamento de Letras Vernaculas m ~ 4 WW '

5. Monica de Souza Serafim — Representante do Departamento de Letras Veméculas \ \ I

6. Dolores Aronovich Aguero - Representante do Departamento de Letras Estran eiras WM l(/11,-

7. Danyelle Nilin Gongalves - Sub-chefe do Departamento de Ciéncias Sociais “foeTW6

8. Domingos Sévio Abreu — Representante do Dcpartamento de Ciéncias Sociais 7r

’\ 9; Susana Kramer Mesquita de Oliveira - Chefe do Depanamento dc Psicologia

11. Rodrigo Nogueira Machado - Sub-Chefe do Dept. dc Letras-Libras e Estudos Surdos
12. Marcus Weydson Pinheiro— Rep. do Departamento de Letras-Libras e Estudos S 1 ,- :

13 Maria Inés Pinheiro Cardoso— Representando a Coordenadora do Curso de Letras Diurno ~ .B‘EEWE

14. Francisco Sérvulo G. Lima — Coord. pro tempore do Curso de Letras—Libras
15. Maria Valdénia Falcao do Nascimento- Coordenadora do Curso de Letras Noturno 314321110. i?

16. Cinthia Mendonca Cavalcante— Coordenadora do Curso dc Psicologia 8”all,” aimnlo;:-(LA)

17. Carlos A. Viana da Silva — Vice-coordenador do Programa de Pos-Graduagao e Letras WMWM»

18. Isabelle Braz P. da Silva — Vice-coord. do Programa de Pos-Graduacfio em Sociologia
19. Rosemeire‘ Selma Monteiro—Plantin — Coord. Prog. Pés-Graduaqfio em Linguisti afilmy .1?Egg

‘20. José Célio Freire — Coordenador do Programa de Pc’Js-Graduacfio em Psicologiaé ' \'

21. Maria Elias Scares — Coordenadora do Mestrado Profissional em Letras
22. Luana Ferreira de Freitas — Coord. do Programa de Pés—Graduac‘ao em Estudos daTmc%

23. Maria Cleomar Carvalho dos Santos — Representante do Corpo Técnico-Administrativo
24. Luisa Carolina Holanda Pereira — Representante do Centro Académico de Psicologia

A


